

ОТЧЕТ

о деятельности МОУ «Красноволжская средняя общеобразовательная школа»
Горномарийского района Республики Марий Эл.

Во все времена школа являлась и является своеобразным центром культуры и досуга всего поселения.

Красноволжская средняя общеобразовательная школа ведет свою историю с 1868 года. В данный момент школа работает в здании, построенном в 60-е годы прошлого века. Летом 2010 года здание школы силами педагогического коллектива и самих учащихся было отремонтировано и приобрело свежий вид.

На 1 сентября 2010 года в школе обучается 151 ученик в 11 класс- комплектах.

Школа имеет свой филиал- Аксаевскую начальную школу, где обучаются 7 учеников.

В 2009-2010 учебном году успеваемость в школе была 99,3%, качество образования 50 %.

Школу закончили 9 учеников. Из них 5-поступили в высшие учебные заведения, 3-в техникумы и колледжи, 1 работает. По результатам ЕГЭ школа занимает 3 место среди 9 средних школ района, по математике 9 место и 1 место по обществознанию, истории и физике.

В школе работает достаточно квалифицированный и стабильный педагогический коллектив из 27 человек. Из них 1 учитель высшей категории, 23 педагога имеют первую квалификационную категорию, 1 учитель- 2 категорию. Средний возраст – старше 40 лет. На данный период в коллективе работают 1 Заслуженный учитель Республики Марий Эл, 4 Почетных работников общего образования Российской Федерации, 3 учителя, награжденные Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации. Учитель марийского языка и литературы высшей категории Савельева Т.Н. в 2006 году стала победителем конкурса лучший учитель на грант Президента Российской Федерации в рамках реализации ПНП «Образование». В 2007 Тамара Николаевна занесена в Книгу Почета Горномарийского района Республики Марий Эл.

Педагоги школы принимают активное участие в профессиональных конкурсах. Учитель истории и обществознания Семенова Н.В. стала призером конкурса «Учитель 2010 года». Учитель истории и географии Львова О.М. участвовала в конкурсе «Лучший урок с применением ИКТ» и была рекомендована на участие в республиканском конкурсе.

Учащиеся школы также активно участвуют в различных конкурсах и олимпиадах. За прошлый год призерами районных предметных олимпиад стали 13 учеников, а в этом году-19 учеников.

Школа является экспериментальной площадкой по развитию добровольческой деятельности в районе. В школе активно работает детское объединение «Юность», лидером которого является Ефремова Анастасия. За активную работу она награждена путевкой во Всероссийский детский центр «Орленок». В 2010 году Настя стала победителем конкурса «Девушки земли Акпарса».

Под руководством учителя истории и географии Львовой О.М. в школе организована научно-исследовательская, краеведческая работа. Ученики разрабатывают проекты, связанные

с историей, географией родного края. Летом 2010 года они со студентами МарГУ принимали активное участие в археологической экспедиции на горе Орланер.

Под руководством Кубековой Р.З., Роевой В.В., Скворцовой Ю.Д., Татарниковой Л.С. учащиеся участвовали во всех районных литературных мероприятиях и занимали призовые места:

- районный конкурс стихов, посвященный 200-летию М.Ю.Лермонтова,
- районный праздник, посвященный юбилею А.П. Чехова – 1 и 3 места,
- конкурс «Самырык йых» - 2 место
- районный конкурс сочинений «Тымдышын пашажы сек керал»– 2 место,
- районный конкурс чтецов – 2 место
- Акпарсовские чтения – 1,1 и 3 места
- районная научно-практическая конференция «Юный словесник».

Участие учащихся МОУ «Красноволжская средняя общеобразовательная школа» в республиканских конкурсах, смотрах, соревнованиях в 2009-2010 уч.гг.

№	Мероприятия	Дата	Учатники	Результаты	Руководитель
1	Республиканский конкурс рисунков «Мир заповедной природы».	5.03.10	Пепкина А., Портнова Т.	Участие	Зыкова Н.В.
2	Республиканский конкурс лидеров Д.О.	апрель	Ефремова А.	3 место	Архипова А.и.
3	Чемпионат РМЭ по летнему полиатлону.		Волкова С. Федоров А.	1 место 4 место	Федоров В.В.
4	Республиканский конкурс «Школа безопасности»	Май	Симолкина А., Симолкин А., Смирнова А.,, Семенов Г., Лисин А.	Участие	Федоров В.В.

Для более глубокого изучения отдельных предметов в школе работают кружки. Газета «Школьная жизнь», выпускаемая самими учащимися под руководством Роевой В.В., освещает самые яркие моменты школьной жизни.

Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию обучающихся. Прошлый год был годом 65 летия Великой Победы. Вся школа активно участвовала в подготовке и проведении этого праздника. Это и проведении акции «Звездочка», участие в художественной самодеятельности, в параде юнармейцев.